

“Время не проходит впустую и не катится без всякого воздействия на наши чувства: оно творит в душе удивительные дела” (Августин).

ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 37 (7983)

13

ЧЕТВЕРГ

сентября 2001 г.

В номере:

♦ Вести из района.

2-3-я стр.

♦ Отопительный сезон начнется в срок.

♦ Боремся с наркоманией и подростковой преступностью.

4-я стр.

♦ Новый метод печения без пекарств.

5-я стр.

♦ Театральный сезон открылся премьерой!

6-я стр.

♦ Превратим наш город в зеленый рай.

7-я стр.

♦ Праздничные будни - по данным пресс-службы ГОВД.

♦ Хроника происшествий.

11-я стр.

16 сентября - День работника леса

В лесопромышленном комплексе



Немного осталось сегодня династий лесопромышленников, которыми славился в прошлом Октябрьский район. За годы производственного спада много прекрасных специалистов нашло себя в других отраслях хозяйства. И все-таки, имеются люди, оставшиеся верными однажды выбранному делу, верившие во временность трудностей. Один из таких - А. А. Елизаров - потомственный лесопромышленник, работающий ныне заведующим отделом лесного хозяйства администрации Октябрьского района. В его небольшом кабинете мы узнали немало интересного о сегодняшних заботах работников лесного хозяйства.

“В недалеком прошлом, года два-три назад, лесозаготовительные подразделения в Октябрьском районе практически не работали, находились в стадии банкротства, - рассказывает Александр Александрович.

(Продолжение на 3 стр.).

На авторском снимке А. А. Елизаров.

Уважаемые работники лесной отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работника леса!

В нашем лесном крае трудно переоценить роль работников лесного хозяйства, лесной промышленности, любой другой области человеческой деятельности, связанной с лесом. Это люди, одержимые стремлением и желанием не только использовать во благо, но сохранить и преумножить это зеленое богатство земли.

Ваши усилиями содержится в должном порядке, облагораживаются миллионы гектаров леса, еще тысячи ежегодно воспроизводятся. Разработаны новейшие технологии переработки древесины. Именно вы зачастую первыми встаете на защиту леса, в случае опасности.

Здоровья вам, вашим семьям, успехов, чистого неба и зеленого леса!

С уважением, А. Рыженков, глава МО г. Нягани.

Официальная хроника

В Нягани сделан еще один решительный шаг на пути полной телефонизации города. Сегодня начинаются работы по обеспечению телефонной связью жителей жилого городка “Дустлик”, который находится вдали от центральных районов города и считается одним из труднодоступных. Сейчас уже в разгаре работы по строительству телефонной сети в самом старом районе города - поселке Западный. Руководители филиала “Няганьтелеком”, предприятия, которое и занимается работами, отмечают, что такие технически сложные и убыточные для филиала работы стало возможным проводить при тесном сотрудничестве с городской администрацией, которая, оказывает финансовую и организационную поддержку филиалу в проведении работ.

Таким образом, после подключения 31 ноября очереди абонентов в “Дустлике”, можно будет говорить, что для всеобщей телефонизации Нягани (достаточно минимума), останется обеспечить телефонной связью только один отдаленный район города - Южную промзону.

В целях предупреждения возникновения случаев

заболевания холерой на территории г. Нягани и во исполнение соответствующего приказа департамента здравоохранения ХМАО, главой муниципального образования А. В. Рыженковым подписано распоряжение “О мерах по предупреждению инфекционных заболеваний в г. Нягани”. Согласно распоряжению, руководителям медицинских учреждений города и центра санэпиднадзора необходимо подготовить медицинский персонал для проведения противоэпидемических мероприятий, усилить контроль за содержанием мест массового пребывания людей, объектов водоснабжения, организаций общественного питания, детских дошкольных учреждений, за состоянием рынков и предприятий торговли.

Пресс-служба администрации МО г. Нягани.

В Нягани прошел первый этап окружного конкурса “Осень-2001”. Участие в нем приняли жители Нягани и п. Талинки, занимающиеся садоводством, цветоводством и огородничеством. Для организации и проведения конкурса был создан городской штаб, в состав которого вошли специалисты отдела разви-

тия территории городской администрации, представители ГУЖКХ и муниципального сельскохозяйственного предприятия.

В соответствии с разработанным планом, по заявкам, поступившим от садоводов-любителей, члены штаба посетили дачные и приусадебные участки. После подведения итогов лучшие садоводы, цветоводы и огородники получат поощрительные призы.

Во время недавнего рабочего визита в наш город заместителя директора департамента по связям с общественностью и населением администрации губернатора автономного округа Н. А. Николаевской на седьмом километре состоялась встреча с дачниками. Садоводы-любители высказали пожелание о том, чтобы конкурс в дальнейшем проводился с начала августа. Кроме того, поступило предложение об организации городского клуба садоводов-любителей.

Р. ИЛЬЯСОВ, руководитель межтерриториальной приемной губернатора Ханты-Мансийского автономного округа по г. Нягани.

Короткие новости

Представительная делегация

посетила Октябрьский район в конце августа. В ее составе были: заместитель министра транспорта РФ Н. Г. Смирнов, первый заместитель председателя правительства Ханты-Мансийского автономного округа В. М. Асеев, директор окружного департамента транспорта и связи В. В. Журавлев, начальник Обь-Иртышского речного пароходства А. В. Люфт и руководители других ведомств.

Как рассказала пресс-секретарь главы муниципального образования Октябрьский район С. М. Савич, гости посетили Сергинский речной порт, ознакомились с состоянием его материально-технической базы. Были рассмотрены вопросы, связанные с развитием этого крупного транспортного предприятия, предоставлением ему инвестиций, необходимых для приобретения единиц флота и другого оборудования. Буквально на следующий день состоялось совещание у губернатора Ханты-Мансийского автономного округа А. В. Филипенко, на котором было решено оказать помощь Сергинскому речпорту.

Также делегация посетила Приобский речной пассажирский причал, который находится в запущенном состоянии (а ведь ежедневно его клиентами становятся более шестисот пассажиров). В результате решено к следующей навигации поставить здесь дебаркадер и отремонтировать помещение зала ожидания, провести на эти объекты электричество.

Участники делегации поработали и по многим другим вопросам, касающимся обеспечения жизнедеятельности Октябрьского района. Особое внимание было уделено строительству жилья и дорог. В частности, принято важное решение о строительстве паромной переправы через Обь в районе поселка Андра.

“Мисс Медиа-2001” -

сообщение о проведении конкурса с таким названием мы получили из аппарата полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе. В числе организаторов конкурсного проекта - фонд гуманитарных проектов “Мисс Медиа” и газета “Комсомольская правда”, при содействии “Медиасоюза”, ИТАР-ТАСС, Министерства по делам печати, телерадиовещания и СМИ, правительства Москвы. Цель акции сформулирована так: “Предоставить возможность журналистам проявить свои профессиональные качества, личное обаяние и привлечь внимание потенциальной аудитории к молодым и обаятельным представительницам журналистской профессии. Также “Мисс Медиа” - это прекрасная возможность для продвижения торговой марки изданий, призвавших журналистов на конкурс”.

Информационные материалы о конкурсе, его участниках и СМИ, которые они представляют, будут размещены на страницах ведущих российских изданий, в передачах центральных теле- и радиоканалов. Все финалистки “Мисс Медиа-2001” примут участие в официальной встрече с мэром Москвы Ю. М. Лужковым.

Для участия в конкурсе, на основе пришедших анкет и творческих досье, в Москву будут приглашены около 300 журналисток из разных стран мира, работающих в русскоязычных СМИ. Победительницы будут удостоены почетных званий “Мисс ТВ”, “Мисс радио”, “Мисс фоторепортер”, “Мисс Золотое перо”, “Мисс PR” и Гран-При - “Мисс Медиа”. Все номинации подкреплены ценными призами и подарками, а некоторые финалистки получат уникальную возможность стажировки в крупнейших российских изданиях - “Космополитен”, “Комсомольская правда”, “Коммерсант” и других. Представительницы прекрасной половины СМИ Нягани и Октябрьского района имеют возможность отличиться.

Подготовил А. ЛУЧКИН.